



Αθήνα, 6 Φεβρουαρίου 2024

Προς τις/ τους ενδιαφερόμενες/ους
Γονείς/Κηδεμόνες για το Διεθνές Θεματικό Δίκτυο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης της ΕΕΠΦ
«Οικολογικά Σχολεία»



ΓΑΛΑΞΙΑ
ΣΗΜΑΙΑ



Green Key



ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ
ΣΧΟΛΕΙΑ



Νέοι Δημοσιογράφοι
για το περιβάλλον



ΜΑΘΑΙΝΩ
ΓΙΑ ΤΑ ΔΑΣΗ

interreg
Euro-MED



HORIZON 2020



NATURA 2000



Life

Θέμα: Διαδικτυακή εκδήλωση παρουσίασης του νέου εκπαιδευτικού υλικού «Μειώνω το οικολογικό μου αποτύπωμα στο σπίτι και στο σχολείο»

Αγαπητές/οί φίλες/οι γονείς/κηδεμόνες,

Όλες και όλοι μας αναζητούμε νέους τρόπους και εργαλεία προκειμένου να βοηθήσουμε τα παιδιά μας στο σπίτι να αναπτύξουν οικολογική συνείδηση μέσα σε αυτούς τους κρίσιμους, από κάθε άποψη, καιρούς για το περιβάλλον και τον πλανήτη συνολικά. Σε αυτή την εκδήλωση σας προσκαλούμε να έρθετε σε επαφή με νέα εργαλεία και δραστηριότητες που αφορούν στον μετριασμό της κλιματικής κρίσης στο σπίτι. Θα παρακολουθήσετε ευχάριστους και θετικούς τρόπους ώστε να μιλήσετε στα παιδιά για τη ρύπανση και θα έρθετε σε επαφή με εύκολες τεχνικές και βιωματικές δράσεις προκειμένου να ενισχύσετε και στο σπίτι την προσπάθεια που γίνεται στο σχολείο, προκειμένου τα παιδιά να υιοθετήσουν υπεύθυνες συμπεριφορές και στάσεις σε σχέση με το οικολογικό αποτύπωμα.

Η Ελληνική Εταιρεία Προστασίας της Φύσης, εθνικός χειριστής του Διεθνούς Θεματικού Δικτύου ΠΕ «Οικολογικά Σχολεία» και η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Β' Αθήνας, συντονιστικός φορέας του δικτύου «Οικολογικά Σχολεία» (Απόφαση ΥΠΑΙΘ, αρ. πρωτ. Φ7/ΕΠ/82870/140328/Δ7/11-11-2022), συνδιοργανώνουν διαδικτυακή εκδήλωση για την παρουσίαση του νέου εκπαιδευτικού υλικού «Μειώνω το οικολογικό μου αποτύπωμα στο σπίτι και στο σχολείο».

Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί **διαδικτυακά την Πέμπτη 22 Φεβρουαρίου 2024 και ώρα 18:00-19:30.**

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι/ες γονείς/κηδεμόνες για την καλύτερη οργάνωση της εκδήλωσης, να δηλώσουν τη συμμετοχή τους συμπληρώνοντας στην ηλεκτρονική φόρμα: <https://forms.gle/S8AA3xm9fUuU3mj16> έως και την Τετάρτη 21 Φεβρουαρίου 2024.

Η διαδικτυακή εκδήλωση θα μεταδοθεί ζωντανά μέσω YouTube από το κανάλι της ΕΕΠΦ <https://www.youtube.com/user/eeppfgr>, από όπου μπορείτε να την παρακολουθήσετε.

Όσοι και όσες δηλώσετε συμμετοχή θα παραλάβετε ηλεκτρονικά το εκπαιδευτικό υλικό προκειμένου να επιλέξετε οι ίδιοι/ες από την πληθώρα εργαλείων και δραστηριοτήτων, αυτά που ταιριάζουν περισσότερο στον δικό σας οικογενειακό προγραμματισμό.

Με φιλικούς χαιρετισμούς,

Για τη Συντονιστική Επιτροπή του Διεθνούς Δικτύου ΠΕ της ΕΕΠΦ «Οικολογικά Σχολεία»,

Μαρία Χατζηνικολάου-Χριστίνα Θεοδωρίκα
Τμήμα Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων της ΕΕΠΦ

Συντονιστική Επιτροπή του Δικτύου:

1. Πρόεδρος: Βαρβάρα Πετρίδου, Υπεύθυνη Π.Ε Δ/σης Β'θμιας Εκπαίδευσης Β' Αθήνας, **2. Αντιπρόεδρος: Σταμάτης Σκαμπαρδώνης**, Γενικός Γραμματέας της Ελληνικής Εταιρείας Προστασίας της Φύσης, **3. Γραμματέας: Αντιόπη Φραντζή** εκπαιδευτικός, **4. Ταμίας: Βαρβάρα Βορύλλα**, Υπεύθυνη Π.Ε. Δ/σης Α'θμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Αττικής, **5. Μέλος: Ελένη Παπαδοπούλου**, Εκπρόσωπος ΥΠΑΙΘΑ, **6. Μέλος: Μαρία Δημοπούλου**, Υπεύθυνη Π.Ε Δ/σης Α'θμιας Εκπαίδευσης Α' Αθήνας, **7. Μέλος: Μαριάνθη Γιαννακοπούλου**, Εκπαιδευτικός, Δημοτικό Κολλέγιο Αθηνών, **8. Μέλος: Κώστας Καρτάλης**, Καθηγητής Πανεπιστημίου Αθηνών, Τμήμα Φυσικής Περιβάλλοντος, **9. Μέλος: Χριστίνα Τσαλίκη**, Υπεύθυνη Π.Ε. Δ/σης Α'θμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης, **10. Μέλος: Παναγούλα Σιόλα**: Υποδιευθύντρια 4^ο ΔΣ Πετρούπολης.